



УКРАЇНА
ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ

**СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ № 98 м. КИЄВА
З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ**

*вул. Микитенка, 7, м. Київ, 02139, тел/факс (044) 362-23-60, sh98_secretar@ukr.net
код ЄДРПОУ 22874886*

**Відгук
про результати апробації збірника завдань
вчителя англійської мови
ТОВ «Ліко-школа» міста Києва Коваленко Юліани Олексіївни з теми
« ЗНО. Частина Use of English. Секрети успіху»**

Збірник завдань вчителя Ю.О. Коваленко вивчався учителями англійської мови спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 98 міста Києва.

Актуальність теми викликана потребою ґрунтовної підготовки учнів до Зовнішнього незалежного оцінювання з англійської мови. Існує потреба не лише у виявленні тем, які виявились складними при виконанні завдань з граматики у частині «Використання мови», але й аналіз та пояснення деяких граматичних нюансів, яким не приділяється достатньо уваги при вивченні шкільного курсу «Англійська мова». Збірник звужує простір пошуку таких тем та полегшує розуміння та відпрацювання скоріше окремих правил, ніж тем, таким чином економить час викладача та учня на самостійний пошук цих правил.

У збірнику проведений порівняльний аналіз та узагальнення помилок, допущених учнями при виконанні завдань ЗНО частини «Використання мови. Граматика» за роки з 2013 по 2021. Виокремлено лише правила та винятки, у застосуванні яких учні допускають помилки найчастіше. Призначення вправ полягає у формуванні в учнів умінь впізнавати граматичне явище у контексті та застосовувати його у тестових завданнях. Впровадження у практику запропонованих вправ та визначення ефективності їх застосування допоможе вчителям англійської мови збагатити методику проведення роботи над удосконаленням мовленнєвих умінь учнів, забезпечити систематичність

у роботі над вивченням граматичних тем, позитивно вплине на ефективність формування у школярів навичок використання англійської мови.

Матеріали збірника вчителя розглянуто на засіданні методичного об'єднання вчителів англійської мови спеціалізованої школи №98 I-III ступенів з поглибленим вивченням англійської мови міста Києва (протокол №1 від 14.01.2022), рекомендовано до використання вчителями англійської мови.

В.о. директора школи



О. Прокудіна

Голова методичного б'єднання
учителів англійської мови



А. Крилова